

Завершились мероприятия, связанные с празднованием Дня Победы – самого светлого праздника для нашей многонациональной страны. В преддверии торжества компетентное жюри библиотеки имени Горького прочло и проанализировало 274 заявки на участие в памятной акции «Напиши письмо Неизвестному Солдату».

Количество заявок равно числу работ, написанных детьми и молодежью. Возрастные категории – от 9 до 22 лет. В связи с этим стиль и манера изложения – разные. Объединяет все «письма» чистая детская искренность, которую называют святой, и какой никогда не бывает во «взрослых» текстах.

Мы публикуем девять работ победителей. Особое внимание обратите на финалы «писем» студентов. В них явственно бьется жилка тревоги за наше существование. Они сумели соотнести потери и горе тех далеких лет с хрупкостью бытия вообще. Наше спокойствие и мир почти иллюзорны, наше светлое будущее – на грани. Девушки (а все три работы имеют «женское лицо») сделали предостерегающий вывод: «История склонна повторяться, так как к ней никто не прислушивается».

Все «письма Неизвестному Солдату» публикуются в авторской редакции, мы внесли в тексты самые минимальные правки.

*Подготовила Ольга Челышева,  
ведущий редактор*